KATEŘINA ŠÁMALOVÁ 
Narozená 9. 5. 1980 v Praze je absolventkou Vyšší odborné školy sociálně právní (2001), magisterského studia sociální práce na Katedře sociální práce FF UK (2006) a rigorózního řízení na téže katedře (2007). Pod vedením Prof. JUDr. Igora Tomeše CSc. dokončila doktorské studium sociologie na Katedře sociologie FF UK (2014) a obhájila dizertační práci věnovanou šancím na dosažení vysokoškolského vzdělání v populaci osob se zdravotním postižením. 
[bookmark: _GoBack]Svůj profesní zájem dlouhodobě věnuje především tématu vzdělanostních nerovností a sociálnímu začleňování osob se zdravotním postižením prostřednictvím vzdělávání. Jako metodik podpůrných služeb na UK se zasadila o standardizaci kvality těchto služeb pro cílovou skupinu studentů se zdravotním postižením. Je členkou pracovní komise rektora pro otázky studia studentů se zdravotním postižením na UK a průběžně participuje na tvorbě vnitřních právních předpisů UK pro tuto oblast. 
Zajímá se také o otázky profesionalizace sociální práce a podílela se na přípravě věcného záměru zákona o sociálních pracovnících, který dosud nebyl přijat. Ve své publikační činnosti se snaží poukázat na potenciál sociální práce při řízení a ovlivňování sociálních procesů a při odstraňování nerovností v přístupu znevýhodněných populačních skupin ke vzdělání. 
Svoji pozornost zaměřuje také na komparaci a optimalizaci systémů kvalifikačního a dalšího vzdělávání v sociální práci. Je členkou expertního týmu MPSV v Moldávii. 
Na katedře sociální práce FF UK vyučuje sociální právo, sociální politiku a sociální správu. Je garantem předmětu Lidská práva v kontextu sociální práce. Od února 2017 je jmenována do funkce vedoucí katedry.

